Mikor a két embert személy szerint nem kiilénboztetjiik meg, akkor pld. 2. és 5. at kivalasztasa egyértelmi az 5.
és 2. ut kivalasztasaval. Tehat az a), b), c) esetekben kombindcidkkal van dolgunk.

a) A két ember egy-egy felmenetelét az 6t elembdl alkotott egy-egy masodosztalyn kombinacio jellemzi. (Nem
ismétléses, mert kikotés, hogy egy utat legfeljebb egy ember hasznalhat.) Tehat az Osszes lehetséges felmenetelek
szama CZ.

Lefelé, feltételiink értelmében, mar csak 3 ut all rendelkezésére. Tehat az Gsszes lehetséges lejovetelek szama Cg.

Mivel minden egyes felmenetel C3 szamu lejovetellel parosithato, azért az dsszes lehetséges esetek szama
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b) A lehetséges felmenetelek szdma véltozatlanul ( 2) . Jelen esetben azonban a lejovetelre is pontosan csak ugyanaz
a kikotés érvényes, ami a felmenetelre érvényes volt, t. i., hogy (egy irdnyban) ugyanazon az Gton két ember nem mehet.

Tehat az Osszes lehetséges lejovetelek szama is 5) és igy Osszes lehetséges esetek szama

@ @ = 10-10 = 100.

c) Ebben az esetben egy tton ketten is mehetnek, tehat ismétléses kombinéciokrol van sz6 és mindkeét irdnyban a
lehetséges esetek szama ugyanaz: Cé’z tehéat az Osszes lehetséges esetek szdma
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: 5.6
(CL?)? = <ﬁ) =15 = 225.

Mikor személy szerint megkiilonboztetjiik a két embert, akkor a 2. és 5. Gt mas eset, mint az 5. és 2. Gt. Tehat a d), e)
és f) esetekben varidciokkal van dolgunk. A gondolatmenet kiilonben teljesen egyezik az a), b) és c) esetekben kévetett
meggondolasokkal.
Eszerint tehat
d) V2. Vi=(5-4)-(3-2)=20-6=120.
e) V& V& =(5-4)%=20%=400.
f) V2 Ve? = (5%)% = 252 = 625.
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